

生活聖言

依35:4

「他要親自來拯救你們!」

這句話用的是現在時態:「他要親自 來! 🗆

祂來的時間肯定是現在,不是明天, 或者等到世界的終結,甚至永生。

天主會立刻採取行動,因為愛沒有 猶豫或拖延的空間。

一份具體的愛

救世主的來臨並不是一個偶然 的來訪。

祂介入,因為祂看到我們的自私,看到我們 對那些受苦者和貧乏者的漠不關心,也看到 我們之間的仇恨與分裂。.

人類的心生病了。

祂的到來是出於憐憫,不願意看到祂的受造 物迷失了自己。

一直張開的雙手

天主好像向那些在沉船中快要溺斃 的人伸出祂的手。這個形象正使我 們想起每天試圖越洋逃生的難民。 他們的處境擺在我們眼前,我們親 眼目睹他們如何迅速伸手抓緊救生 衣。

接近受苦者

同樣的,我們在任何時候也可 以緊握上主的手,滿懷信心地 跟隨袖。

上主不僅醫治我們的心,使我們不 再自私地生活,關閉自己,反而充 滿力量去幫助有需要的人,和那些 在痛苦和考驗中生活的人。



偕同別人更容易重新開始

前陣子,有些男牛帶了毒品及酒精類的 飲料到學校。我原本輔導功課的一個女 生,她放棄了讀書,與他們一起開始吸 毒,引起彼此間的不和。

我和一些朋友感到她正身處險境,走上 一條不歸路。我們認為必須好好跟她談 談,而我的朋友想到我是最適合的人選 , 因我曾經是她的朋友, 又輔導過她的 功課。

我祈求耶穌的幫助,使我能夠說出適當 的話語,同時讓她能感受到我的關愛。 開始的時候,她告訴我她曾經嘗試放棄 吸毒,但後來她改變了主意,而且如果 我不再協助她的學業,她也不會介意。 此後,有很長一段時間,她沒有再跟我 和其他朋友講話。

我們計劃要進行戶外教學已經有一陣子 ,距離出發的日子越來越近,我們應該 要一起工作的同學卻四分五裂。對於這 位不跟我講話的朋友,我雖然很清楚我 沒有做錯,但我仍然向她道歉,其他朋 友也這樣做了。**這樣,我們和好如初,** 又再次成為朋友。

不久以後,那些帶毒品及酒精類飲品到 學校的同學被揭發,校長接見了所有相 關的人,包括身為班長的我,我們每個 人都要說出我們所知道的一切。有些學 生承認錯誤並道歉,於是他們可以繼續 留在學校就讀。有些人卻不承認他們與 這件事有關,但一旦証實他們有錯,他 們便被逐出學校。

你